证券代码: 600101 证券简称: 明星电力 编号: 临 2020-006

## 四川明星电力股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、工商变更事项概述

2019年5月29日,四川明星电力股份有限公司(简称"公司") 2018年年度股东大会审议批准了《关于2018年度利润分配及资本公积金转增股本的预案》,具体分配方案为:以2018年12月31日的总股本324,178,977股为基数,向全体股东每10股派发现金红利0.50元(含税),同时以资本公积金向全体股东每10股转增3股。2019年7月22日,公司完成2018年度权益分派,总股本增加至421,432,670股。

2019年11月19日,公司2019年第二次临时股东大会审议批准了《关于增加公司注册资本暨修订公司<章程>的议案》,同意公司根据上述2018年度权益分派实施情况,注册资本增加至421,432,670元;同意公司结合中国证监会《上市公司章程指引(2019年修订)》相关规定,对公司《章程》部分条款进行修订。

## 二、工商变更完成情况

近日,公司完成了工商变更登记及修订后的公司《章程》备案,取得了四川省市场监督管理局换发的《营业执照》。

《营业执照》相关信息如下:

- 1、统一社会信用代码: 91510000206152800A
- 2、名称: 四川明星电力股份有限公司
- 3、类型: 其他股份有限公司(上市)
- 4、法定代表人: 王更生
- 5、经营范围: 电力、热力的生产、供应; 送变电工程的施工及设备安装; 项目投资; 研究、生产光电产品; 技术服务; 商品批发与零售; 进出口业。(以上项目不含前置许可项目,后置许可项目凭许可证或审批文件经营)(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)
  - 6、注册资本: 421,432,670 元
  - 7、成立日期: 1988年4月29日
  - 8、营业期限: 1988年4月29日至长期
  - 9、住所:四川省遂宁市开发区明月路 56 号 特此公告。

四川明星电力股份有限公司董事会 2020年1月21日